B nauyke 57 TeTpaneun, B Knacce 26
yJdawmxcs. Yuutenb pasgan TeTpagu
nopoBHY. CKONbKO TeTpageun
AOCTaHeTCA KaXXaoMy YYEeHUKY,
CKOJIbKO OCTaHeTCcA?
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* OTBeT:

« KaXKAOMY YYEHUKY OOCTAHETCH
no 2 terpagn. OctaHeTca 5
TeTpaaeu.

57:26=2 (ocT.5)




= HenssectHoe yucno
pa3genuriv Ha 7, Nony4vunnochb
7 B oCcTaTtke 2. Hannute 310

4yucno. ™y
» 7




* OTBeT:

« X :7=7 (0CT.2)
O X=7*7+2
O X — 51




A 3agymana ducno. [lpn
neneHnn aToro Ymcrna Ha 9
NONy4YMnoChb 111 5B
ocTaTtke. Kakoe 4yncno s
3agymanar



* OTBeT:

« X:9 =11 (ocT. 5)
IX=11*9+5
IX=104




Mama cBapmaa 17 antpos
BapeHbs. CKOAbKO
ABYXAVITPOBBIX OaHOK e
IIOHaA00OUTCsI, UYTO Pa3aAnUTh
BCe BapeHbe?




* OTBeT:

« MaMe noHajmoourcst 8 6aHoOK,
1 nutp BapeHbs ocTaHETCH

l17:2=8(0CT-1)




= [ pynne TypucToB 13 154YenoBeK

HaOo NnepenpaBUTbLCA Ha Opyrov
beper o3epa. CKOMbKO NOOOK UM
Haao B3ATb AN nepenpassl,
€CNnn B OAHY NOAKY |
4yenoBekKa?




* OTBeT:

= [YPUCTaAM NMoHagobuTcs 3
NI0OAKU, KOTOpble nepeBe3yT
12 yenoBek, 3 yenoBeka
OoCTaHeTcs Ha bepery

« 15:4 =3 (ocT. 3)




« B KHUre 90 crpaHuy. CKoNbKO

+

NnoTpebyeTCca AHEN ONS
NpoyTeHuns, ecnm 4ntatb no 20
CTpaHWL, B A€Hb?




* OTBeT:

« KHUIY MOXHO npo4ynTaTb 3a 4
OHA, octaHeTca 10 cTpaHuy

« 90 : 20 =4 (ocT. 10)




